



AM DASZK,
APPONYI SÁNDOR
MEZŐGAZDASÁGI SZAKGIMNÁZIUMA,
SZAKKÖZÉPISKOLÁJA ÉS KOLLÉGIUMA
7184 LENGYEL Petőfi u. 5.
Tel: 06 74/582-513 Fax: 06 74/482-375
E-mail: apponyis@gmail.com



Iktatószám:	Tárgy :	Tájékoztató a rendkívüli helyzetről
Ügyintéző : dr. Kozári Zsolt igazgató	Hiv. szám :	
Dátum : Lengyel, 2020. március 17.	Melléklet :	

Tisztelt Szülők! Kedves Diákok!

A COVID-19 vírus által okozott járvány elleni védekezés érdekében a közoktatási intézmények 2020. március 16-tól iskolán kívüli, digitális munkarendre tértek át. Az új munkarend értelmében a tanulóknak tilos az iskola és a gyakorlati helyek oktatási célú látogatása. Ez a tiltás a „külső” gyakorlati helyekre is vonatkozik.

Az az időszak, amely alatt a tanulók nem látogathatják az oktatási intézményt,

nem tanítási szünet,

az oktatás online formában folyik tovább.

A hivatalos információáramlás fenntartása érdekében a diákok kötelesek minden munkanapon a KRÉTA-rendszerbe belépni, az ott megjelenő üzeneteket megtekinteni és azokra szükség esetén az üzenetben foglaltak szerint reagálni. (Természetesen ezen kívül további más, személyes találkozást nem igénylő kommunikációs csatornák is alkalmazhatók az osztályfőnökökkel, szaktanárokkal, diáktársakkal való kapcsolattartás érdekében.)

Pedagógusaink elsősorban a KRÉTA-rendszeren keresztül továbbítják az elsajátítandó, feldolgozandó ismeretanyagot, a gyakorló feladatokat, tankönyvi kivonatokat, a tanulást támogató multimédiás segédanyagokat, ill. azok elérhetőségét, valamint egyéni online segítséget is tudnak nyújtani a tananyag feldolgozásához.

Ahhoz, hogy érvényes tanévet zárhassunk, elengedhetetlen az osztályzatokkal történő értékelés is. Kérem, hogy az ellenőrző feladatok, feladatlapok megírását, kitöltését határidőre készítse el mindenki, a tanrend betartása ugyanis szintén az érvényes tanév feltétele.

A tanrendre és a tantárgyakra vonatkozó részletes tudnivalókat az osztályfőnökök, ill. a szaktanárok ismertetik.

A digitális munkarend ideje alatt pedagógusaink szakmai szervezetekkel és intézetekkel történő együttműködéssel mindent megtesznek azért, hogy végzős tanulóinkat felkészítsék az eredményes érettségi és szakmai vizsgákra, és az alsóbb évfolyamoknak biztosítsák a folyamatos tanulás lehetőségét.



Az egyes tanulókra, tanulócsoportokra, osztályokra vonatkozó aktuális információkat, kéréseket a KRÉTA rendszer moduljaiban jelenítjük meg, az intézmény egészére vonatkozó tudnivalók honlapunkon is megtalálhatók lesznek.

Az iskolában a digitális munkarend idején ügyelet működik, a felmerülő problémákkal, kérdésekkel tehát közvetlenül az intézményhez is lehet fordulni.

Elérhetőségeink:

0674/582-513

apponyis@gmail.com

www.apponyis.hu

<https://www.facebook.com/apponyis/>

Kedves Diákok!

Annak érdekében, hogy az új munkarend valóban eredményes lehessen a járvány elleni küzdelemben, kérünk benneteket, hogy kerüljétek a nagyobb csoportos találkozásokat, közös programokat, a társas kapcsolattartás személyes találkozást igénylő formáit. Egyenként és közösen így tudtok leginkább hozzájárulni azokhoz az erőfeszítésekhez, amelyeket az ország a járvány leküzdésének érdekében tesz.

Legyetek megértők, együttérzők, gondoljatok azokra, akiket a betegség leginkább veszélyeztet, valamint az egészségügy és egyéb területek szakembereire, dolgozóira, akiktől a járvány megfékezése megfeszített munkát kíván.

Bízunk abban, hogy mielőbb a megszokott körülmények között találkozunk, addig is kitartást kívánok az eredményes tanuláshoz!

Vigyázzatok magatokra és szeretteitekre!

Üdvözlettel:



dr. Kozári Zsolt
igazgató

